

Золотые горы Алтая

Оконников А.С.
13-уп

Барнаул - Бийск - Белокуриха - Горно- Алтайск

6-и дневный экскурсионный тур на Алтай через Барнаул, включающий экскурсии по Горно-Алтайску, Барнаулу и Бийску, поездки на Родину В. М. Шукшина и Чемальскую ГЭС + отдых в Белокурихе и на Телецком озере!

1 день

Прибытие в Барнаул. 07.00-09.00 Встреча в аэропорту или на ж/д вокзале.

Краткая обзорная экскурсия по Барнаулу – столице Алтайского края. **Переезд в Бийск** (165 км). Краткая обзорная экскурсия по старейшему городу Алтайского края, основанному в месте слияния рек Бии и Катунь в далеком 1709 году по именному Указу императора Петра I.

Трансфер в Белокуриху (65 км). Размещение в гостинице.



2 день

Обзорная экскурсия по Белокурихе: рассказ об истории возникновения курорта и подъём на священную гору Церковка. Свободное время.

Переезд в Бийск. Путешествие в Горный Алтай по знаменитому Чуйскому тракту. **Экскурсия в музей Чуйского тракта.**

Переезд в Чемальский район Республики Алтай (150 км). Размещение на базе отдыха.



3 ДЕНЬ

Экскурсия в село Чемал, где находится **Чемальская ГЭС**, построенная в 1935 году и являющаяся визитной карточкой всего Чемальского района. Недалеко от ГЭС находится место слияния рек Чемал и Катунь. Наилучшей обзорной точкой считаются Ворота Сартакпая - место, названное в честь героя алтайского эпоса. Кроме того, вы посетите **храм на острове Патмос**, где узнаете об истории основания христианской миссии в Чемале и увидите самообновляющуюся икону.

Экскурсия в урочище Чеч-кыш «Долина горных духов» – скальный каньон в долине реки Катунь. Легенды урочища, подъем на обзорную площадку, откуда открывается великолепный вид на Катунь. (переезды за день - 160 км)



4 ДЕНЬ

Переезд на Телецкое озеро 250 км) с остановкой на ВК «Манжерок» и подъемом на кресельном подъемнике на гору Синюха, откуда открывается великолепный вид на долину реки Катунь.

Прибытие в посёлок Артыбаш на северном берегу Телецкого озера. Размещение на базе отдыха.

Обзорная пешеходная экскурсия по поселку, в ходе которой Вы познакомитесь с историей освоения и изучения Озера, побываете на серебряном источнике, услышите алтайские легенды об Алтын Көле, поднимитесь на гору Тялан-туу, откуда открывается великолепная панорама Телецкого озера.

Экскурсия в этнопарк: знакомство с традициями алтайцев и дегустация блюд национальной кухни.



5 ДЕНЬ

Водная прогулка по Телецкому озеру с посещением водопада Корбу (вход на территорию Алтайского заповедника оплачивается дополнительно – от 150 руб/чел).

За дополнительную плату - возможно продление прогулки до южного берега Телецкого озера с экскурсией и купанием (Стоимость от 1800 руб/чел *при группе от 6 чел, заказ и оплату необходимо сделать в 1-3 дни тура); можно заказать пешую прогулку по самым интересным местам прителецкой тайги, сплав по Бии, конные прогулки и пр.



6 ДЕНЬ

Отъезд в Барнаул. По пути – краткая обзорная экскурсия по городу. Экскурсия в краеведческий музей им. Анохина – самый большой музей за Уралом (250 руб), в фондах которого хранятся уникальные коллекции первых краеведов Алтая, археологические материалы из раскопок курганов Ак-Алаха с плато Укок и самая большая коллекция живописных и графических работ первого алтайского художника Г.И. Чорос-Гуркина; Экскурсия в село Сростки - Родину В. М. Шукшина. Посещение музея писателя.

Трансфер на ж/д вокзал или в аэропорт.

Требования

- Количество туристов 6-15 чел.
- Размещение:
- Взрослые-41 700р.
- Дети до 14 лет-39 200р.
- 1-местное размещение- +13 500р.

В стоимость тура включено:

- экскурсионное и транспортное обслуживание по программе тура (включая входные билеты в музеи);
- 2-3-хместное размещение в гостиницах и на базах отдыха с удобствами в номере;
- 2-разовое питание (с ужина в первый день по завтрак в день отъезда);
- работа сопровождающего-гида.

Дополнительно оплачивается:

- проезд до/от Барнаула; (от 15000р. Туда и обратно)
- мед.страховка; (от 5000 р./год)
- дополнительные экскурсии и услуги, не входящие в программу тура.